



СВЯТИЙ ШАРБЕЛЬ

ГОТЕЛЬНО-ОЗДОРОВЧИЙ КОМПЛЕКС

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Курортна справа» другого (магістерського) рівня
вищої освіти**

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», представлена на сайті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника для обговорення, спрямована на формування фахової компетентності щодо вміння планувати та реалізовувати процес надання якісних готельно-ресторанних послуг .

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Особливістю даної програми є надання можливості щодо проходження стажування (в т.ч. за кордоном), вивчення іноземної мови, можливість поєднання навчання в університеті та відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці в підприємствах готельно-ресторанного господарства.

Водночас, рекомендуємо звернути увагу на практичну підготовку та доповнити освітні компоненти програми теоретичним та практичним курсом з ведення сервісної діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, що розширить можливості працевлаштування майбутніх фахівців та адаптації до умов ведення бізнесу. Рекомендуємо звернути увагу на назву та зміст дисципліни «Управління курортними закладами готельно-



СВЯТИЙ ШАРБЕЛЬ

ГОТЕЛЬНО-ОЗДОРОВЧИЙ КОМПЛЕКС

ресторанного сервісу» та змінити на «Управління сервісом у закладах курортної сфери», або «Сервіс у закладах готельного та ресторанного господарства».

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і відповідає вимогам до розроблення освітніх програм.

Директор

Готельно-оздоровчого комплексу «Святий Шарбель»



Мисів А. В.

Готельно-оздоровчий комплекс
«Святий Шарбель»
тел. : +380 93 135 39 06; +380 98 177 15 19

82482, Львівська область, м. Моршин,
вул. Вокзальна, 6
e-mail: info@st-charbel.com.ua